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Bài 7: Hạt proton chuyển động theo quỹ đạo tròn bán kính 5m dưới tác dụng của một từ 

trường đều B = 10-2 T. Xác định: 

a) Tốc độ proton. 

b) Chu kì chuyển động của proton. 

Cho mp = 1,672.10-27 kg. 

Trả lời 

a) Ta có công thức tính bán kính quỹ đạo của hạt mang điện chuyển động trong từ trường là :  

 

Suy ra tốc độ của proton là: 

 

b) Chu kì chuyển động của proton 

 

Đáp án:  

a) v = 4,785.10⁶ (m/s);  

b) T = 1,3.10-8 (s) 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-7-tr-138-sgk-vat-ly-lop-11

